
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 13 GORFFENNAF 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 10 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 13 Gorffennaf 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess  

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk  
 

Cyf. Achos: 21/0572/FULL Maint y 
Safle: 

618m² 

Lleoliad: Nantygledyr, 231 Heol Bedwas, Caerffili CF83 3AR   (UPRN 000043077087) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i gynnwys ystafell amlbwrpas, toiled ac ystafell fyw 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316399 (Dwy) 187850 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0557/FULL Maint y 

Safle: 
15m² 

Lleoliad: Parc Eco Cefn Fforest, Dylan Avenue, Cefn Fforest    (UPRN 000043170214) 

Cynnig: Gosod cynhwysydd cludo wedi'i adnewyddu ar ongl 90 gradd i'r cynhwysydd 
presennol. 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315975 (Dwy) 197326 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 
 

Tredomen House  
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0616/FULL Maint y 

Safle: 
595m² 

Lleoliad: Ashley, 23 Graig Road, Trecelyn, Casnewydd NP11 5FS  (UPRN 000043067250) 

Cynnig: Adeiladu balconi 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

321524 (Dwy) 196580 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0642/FULL Maint y 

Safle: 
511m² 

Lleoliad: The Patriot, Main Street, Crymlyn, Casnewydd NP11 4PT   (UPRN 000043068446) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i ddarparu man storio a chyfleusterau ystafell wisgo 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

321262 (Dwy) 198283 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0658/RET Maint y 

Safle: 
1613m² 

Lleoliad: Tir yn Lylac Ridge, Stablau Dan y Graig, Dan y Graig Road, Rhisga, Casnewydd 
NP11 6DR (UPRN 000043169270) 

Cynnig: Cadw a chwblhau safle teithwyr newydd gan gynnwys gwaith arwynebu ac ailbroffilio'r 
tir, gatiau a llociau ffin, un garafán statig, dwy ystafell ddydd, pedwar carafán deithiol, 
uned trin carthion ac un toiled compostio 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323309 (Dwy) 191056 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0663/FULL Maint y 

Safle: 
12m² 

Lleoliad: G8 - Garej, Heol Trecastell, Caerffili (UPRN 000043086447) 

Cynnig: Gosod garej adrannol a datodadwy newydd yn lle'r garej bresennol 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315037 (Dwy) 187038 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0638/FULL Maint y 

Safle: 
413m² 

Lleoliad: 33 Lon Uchaf, Caerffili CF83 1BR    (UPRN 000043013450) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad unllawr presennol i'r cefn, ac adeiladu estyniad unllawr newydd 
yn ei le 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314894 (Dwy) 186786 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0684/FULL Maint y 

Safle: 
360m² 

Lleoliad: 11 Glanhowy Road, Wyllie, Coed Duon NP12 2HN   (UPRN 000043051561) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn ac estyniad cyntedd i'r blaen. 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317622 (Dwy) 193873 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0687/FULL Maint y 

Safle: 
794m² 

Lleoliad: Ysbyty Aberbîg, Pendarren Road, Aberbîg, Abertyleri NP13 2DA  (UPRN 
000043042395) 

Cynnig: Gosod pedwar caban dros dro i'w defnyddio i hwyluso llety gweinyddu a 
newid/ffreutur sy'n ddiogel o ran COVID-19 am gyfnod o 18 mis 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320677 (Dwy) 201693 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0689/FULL Maint y 

Safle: 
278m² 

Lleoliad: 8 Tribute Avenue, Cwmcarn, Casnewydd NP11 7EQ   (UPRN 000043069901) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad unllawr presennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r ochr ac 
addasu'r atig 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322220 (Dwy) 193708 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0691/FULL Maint y 

Safle: 
283m² 

Lleoliad: 13 Nursery Rise, Bedwas, Caerffili CF83 8HD   (UPRN 000043010588) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr a'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316361 (Dwy) 189194 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0693/TPO Maint y 

Safle: 
592m² 

Lleoliad: Little Einsteins Academy Ltd, Block B Canolfan Menter Britannia, Britannia, 
Coed Duon NP12 3SP (UPRN 000043168527) 

Cynnig: Cynnal gwaith ar goed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 54/09/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315813 (Dwy) 198116 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0696/FULL Maint y 

Safle: 
149m² 

Lleoliad: 16 Raglan Street, Rhisga, Casnewydd NP11 7AA   (UPRN 000043071868) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r cefn ac addasu to'r estyniad unllawr presennol i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323189 (Dwy) 191404 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 6



Tudalen 7 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0697/FULL Maint y 

Safle: 
562m² 

Lleoliad: 7 The Spinney, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2PJ   (UPRN 000043046494) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

316935 (Dwy) 195180 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0698/FULL Maint y 

Safle: 
281m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315379 195029, Raglan Road, Hengoed    (UPRN 
000043085433) 

Cynnig: Adeiladu dau dŷ pâr â lle parcio 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315379 (Dwy) 195029 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0707/FULL Maint y 

Safle: 
1866m² 

Lleoliad: Highfield Bungalow, The Graig, Cwmcarn, Casnewydd NP11 7FA  (UPRN 
000043085566) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322757 (Dwy) 193777 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 7



Tudalen 8 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0723/FULL Maint y 

Safle: 
243m² 

Lleoliad: 8 Waterloo Terrace, Pontlotyn, Bargod CF81 9RG   (UPRN 000043000747) 

Cynnig: Adeiladu garej ddwbl ar wahân i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontlotyn Cyf. 
Map: 

311775 (Dwy) 205833 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0729/FULL Maint y 

Safle: 
822m² 

Lleoliad: 1 Clos Gwernydd, Caerffili CF83 2UD    (UPRN 000043080152) 

Cynnig: Addasu garej ddwbl yn rhandy  

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313752 (Dwy) 187900 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned : Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0706/FULL Maint y 

Safle: 
289m² 

Lleoliad: 18 Lôn-y-tresglen, Caerffili CF83 2QP    (UPRN 000043015259) 

Cynnig: Gosod wal sgrin frics yn lle'r ffens sgrin ddiffygiol ac adeiladu llawr caled i gerbydau 
oddi ar y stryd a gwaith cysylltiedig  

Swyddog 
Achos: 

Joshua Barrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314081 (Dwy) 187196 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned : Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 8



Tudalen 9 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0709/FULL Maint y 

Safle: 
292m² 

Lleoliad: 35 Clos Ynys Bery, Caerffili CF83 2AZ    (UPRN 000043168723) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf  

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313816 (Dwy) 186737 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned : Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0710/FULL Maint y 

Safle: 
242m² 

Lleoliad: Trianon, 8 Tre-Lyn Lane, Trelyn, Coed Duon NP12 3XU  (UPRN 000043043849) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315462 (Dwy) 196764 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0712/FULL Maint y 

Safle: 
629m² 

Lleoliad: 1 The Row, Draethen, Casnewydd NP10 8GD   (UPRN 000043009230) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniadau presennol i'r cefn a'r ddormer bresennol ac adeiladu 
estyniad unllawr newydd gydag ystafell wely mezzanine i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

322123 (Dwy) 187387 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 9



Tudalen 10 o 10 

Cyf. Achos: 
21/0713/LBC Maint y 

Safle: 
629m² 

Lleoliad: 1 The Row, Draethen, Casnewydd NP10 8GD   (UPRN 000043001567) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniadau presennol i'r cefn a'r ddormer bresennol ac adeiladu 
estyniad unllawr newydd gydag ystafell wely mezzanine i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

322123 (Dwy) 187387 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0717/FULL Maint y 

Safle: 
388m² 

Lleoliad: 50 Crown Lane, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2GD   (UPRN 000043046069) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

316682 (Dwy) 195303 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Page 10


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 13 GORFFENNAF 2021

